
 

 

 

 

        Ata da Sessão de Encerramento do 

Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 29 

(vinte e nove) de junho do ano de 2017(dois 

mil e dezessete)--------------------------------------- 

                     Às dezoito horas do dia 29(vinte e nove) de junho do ano de 

2017(dois mil e dezessete) sob a Presidência em exercício da Vereadora 

Alexandra dos Santos Codeço, e com a ocupação “ad hoc” da Primeira 

Secretaria pelo Vereador Vinícius Correa reuniu-se Ordinariamente a Câmara 

Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os 

seguintes Vereadores: Guilherme Aarão Quintas Moreira, Leticia dos Santos 

Jotta, Rafael Peçanha de Moura e Vanderlei Rodrigues Bento. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

em nome de Deus. A seguir, o Senhor Presidente após o cumprimento do rito 

regimental solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do Expediente, que 

constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO 

REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA DO DIA 

27/06/2017; PROJETO DE LEI Nº 136/2017 - VEREADORA LETICIA DOS 

SANTOS JOTTA, ASSUNTO: Dispõe sobre um trabalho de acompanhamento 

psicológico para mulheres com perda gestacional, realizado na Secretaria da 

Mulher; EMENDA ADITIVA Nº 027/2017 – VEREADOR RAFAEL PEÇANHA 

DE MOURA, ASSUNTO: Dispõe sobre a Emenda Aditiva ao artigo 21 do 

Projeto de Lei nº 75/2017 (Lei de Diretrizes Orçamentárias); REQUERIMENTO 

Nº 085/2017 – VEREADOR VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, 

ASSUNTO: Requer ao Exm°. Sr. Prefeito  da  cidade  de Cabo Frio  que  envie  

a  esta Casa  de Leis, Inteiro Teor   (original)   dos   processos   licitatórios   e   

seus   respectivos empenhos, liquidações,  pagamentos  por  desembolso - 

PD’S  e  conciliações  bancárias, que  originaram  as reformas  do  espaço 

Charitas  e  do  Teatro  Municipal  de  Cabo  Frio  no  corrente  exercício; 

REQUERIMENTO Nº 096/2017 – VEREADOR EDILAN FERREIRA 

RODRIGUES, ASSUNTO: Requer Outorga de Moção de Aplausos a União do 

Corte; INDICAÇÃO Nº 069/2017 – VEREADORA ALEXANDRA DOS SANTOS 

CODEÇO, ASSUNTO: Solicita  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito implantação  do Centro 

de Reabilitação  no  2º Distrito; INDICAÇÃO Nº 225/2017 – VEREADOR 

JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, ASSUNTO: Solicita  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  

providências  quanto  ao  acúmulo  de  lixo  nas  ruas de Tamoios e Unamar; 

INDICAÇÃO Nº 226/2017 – VEREADOR JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, 

ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito a criação de projetos sociais na 

Praça de Unamar; INDICAÇÃO Nº 227/2017 – VEREADORA LETICIA DOS 

SANTOS JOTTA, ASSUNTO: Solicita ao Exmº  Senhor Prefeito a implantação 



de atendimento odontológico no período de  vinte e quatro horas (24h) por dia 

nas Unidades de Pronto Atendimento (UPA), no Município de Cabo Frio; 

INDICAÇÃO Nº 228/2017 – VEREADOR RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, 

ASSUNTO: Solicita ao Poder Executivo a adesão do município ao Programa 

Cartão Reforma do Governo Federal, bem como a indicação das áreas 

geográficas a serem contempladas pelo mesmo. Terminada a leitura do 

Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. 

Não havendo oradores inscritos para o uso da Tribuna, e nem “quórum” para a 

deliberação das matérias no segmento dedicado a Ordem do Dia. O Senhor 

Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna 

em Explicação Pessoal o Vereador 

Não havendo mais oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o 

Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para 

constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida 

a apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 

legais. 

 

                                          

 


